



POSLOVNO POROČILO

MDPM za Goriško

1. Poročilo o delu za leto 2023 (str. 3 – 27)
2. Finančno poročilo za leto 2023 (str. 28 – 35)
3. Program in finančni plan za leti 2024 in 2025 (str. 36 – 49)

Iva Devetak, predsednica

V Novi Gorici, 20.3.2024

Dokument soglasno potrjen na redni seji skupščine MDPM za Goriško, dne 27. marca 2024

Bazoviška ul. 4 5000 Nova Gorica DŠ.: 53273923 TRR SI56 6100 0000 9554 071 tel.: 05/ 333 4680, info@zpm-novagorica.si, www.zpm-novagorica.si



1. POROČILO O DELU

MDPM za Goriško v letu 2023



Vsebina

A. Uvod

B. Delovanje društva

C. Vsebinsko poročilo

Uporabljene kratice:

Društvo – Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško

ZPM – Zveza prijateljev mladine

DC3 – Družinski center Trojka

ZPMS – Zveza prijateljev mladine Slovenije

JR – javni razpisi

MONG – Mestna občina Nova Gorica

ZRSZ – Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje

JD – Javna dela

UDM – Usposabljanje na delovnem mestu

DP – Delovni preizkus

MDDSZ – Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

ZZZS – Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije

MIZŠ – Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

MJU – Ministrstvo za javno upravo

MZ – Ministrstvo za zdravje

UE – Upravna enota

ACF – Active citizens found

DDZ – Dober dan zdravje

CNVOS – Zavod za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij



UVOD

Spoštovani člani, spoštovane članice, dragi prijatelji in prijateljice, praznovali smo sedemdeseto leto delovanja naše organizacije. Nismo stali in obstali zaradi imena ali zaradi tradicije, še manj zaradi političnih botrov. Tu smo zaradi naših vsebin za naše ciljne skupine, ki se prilagajajo njihovim potrebam. Otroci in njihove družine.

Z veseljem in s ponosom predstavljam poslovno poročilo za leto 2023, za leto, s katerim zaključujem svoje poslanstvo predsednice v zadnjih treh mandatih in pred tem delo sekretarke od leta 1982 do 2011.

Lahko bi zaključila pred leti, ko smo preživljali težko finančno in kadrovsko stisko. A smo se skupaj z vami, dragi prijatelji v Upravnem odboru, odločili, da nadaljujemo, ker zmoremo in moramo postaviti ZPM Nova Gorica na mesto, ki ga zasluži in ga naši uporabniki potrebujejo.

Hvala za vso podporo, pomoč in sodelovanje, ki smo ga zmogli takrat, ko je bilo to najbolj potrebno. Danes predajamo finančno in vsebinsko okrepljeno organizacijo mlajšim, ki bodo zagotovo sposobni stopiti sprejeti nove izzive in postaviti še višje cilje.

Zapis novinarja, ki je imel priložnost поблиže spoznati našo organizacijo, je strnil najpomembnejše – 'smo prijatelji, na katere se otroci lahko zanesejo':

Prijatelji, na katere se otroci lahko zanesejo

Zgodi se, da v malo, natrpano pisarno pod tribunami novogoriškega stadiona pride mama z otroki, bežeča pred nasilnim partnerjem, ki potrebuje pomoč v blagu - zdaj in takoj. Zgodi se, da pride begunec, ki bi se rad učil slovenščine, šolar, ki potrebuje potrebščine ... Zgodi se, oziroma se dogaja, odziv uslužbenk v tej pisarni, kakor dolgoletne vodje, pa je vedno enak: ob stiski ne vprašajo po osebnem dokumentu ali izpiskih z bančnega računa, ampak naredijo vse, da bo tisti, ki je prišel po pomoč, to tudi naglo dobil.



Kajti pomagati ljudem v stiski, v prvi vrsti šolskim in predšolskimi otrokom ter njihovim staršem ali skrbnikom, je eno od poslanstev te (pre)natrpane pisarne z modro – rdečim napisom na vratih, pravzaprav društva, ki je na ožjem Goriškem poznano preprosto pod krajšavo ZPM. Ta predstavlja Zvezo prijateljev mladine Nova Gorica, ki se je v novem tisočletju zaradi zakonodaje in svoje organizacijske strukture, preimenovala v Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško in je kot taka letos dočakala 70 let.

Pomagati kot rdeča nit

Ves ta čas društvo ohranja enako usmeritev »Želja je bilo najprej pomagati predvsem tistim iz nižjih socialnih slojev in ta želja je vseskozi »fil rouge« še danes,« je nedavno v radijskem pogovoru o jubileju organizacije med drugim povedal predsednik ZPM od leta 1980 do 1998 **Jože Eleršič**. Tudi s tem v mislih je poleti 1959 takratna Okrajna zveza prijateljev mladine Gorica pripravila prvo letovanje za otroke z Goriškega, in sicer na Visokem v Poljanski dolini. In s tem je uvedla dejavnost, po kateri je novogoriško društvo najbrž najbolj prepoznavno: organizacijo počitniških kolonij za šoloobvezne otroke, namenjeno zagotavljanju enakih možnosti odraščajočih iz vseh okolij in krepitvi njihovega zdravja.

»Očitno je ZPM taka organizacija, ki je res potrebna, če se je ohranila 70 let v Novo Gorici in se njena dejavnost od skromnih letovanj, s katerimi smo začeli, širi na vsa področja,« pravi prva še živeča predsednica Občinske ZPM Nova Gorica, **Dora Krpan**. Kajti kolonije so z leti postale le del tega, s čemer se ukvarja društvo. »Bilo je že 60 let letovanj, 20 let Ponedeljčic, 30 let Otroškega parlamenta, 50 let Bralne značke, skoraj 15 let Zelenega nahrbtnika,« pa ob 70. obletnici našteva današnja predsednica društva in pred tem sekretarka Zveze **Iva Devetak**. K temu lahko dodamo vse od nekdanje priprave javnega prihoda dedka Mraza in prednovoletnega programa s Pravljično vasjo, prek vsakoletnega obdarovanja šolskih otrok ob koncu leta in naravoslovnih taborov, do jezikovnih tečajev za tujce, programov za krepitev zdravja, nudenja socialnih pomoči družinam, nudenja psihosocialne pomoči družinam ...

In pobude so realnost postale ...

In potem so tu raznovrstne pobude, vedno v prid otrok in mladostnikov, ki so že prinesle tudi vsem vidne rezultate. Ali kot je spomnila predsednica: »Malokdo ve, da so bila v Novi Gorici prva otroška igrišča postavljena na predlog ZPM, in kasneje Borov gozdček, pa Mladinski center... « Tudi tako imenovani žulji, pomanjkljivosti na goriških šolah, na katere župane vsako leto opozorijo udeleženci območnega otroškega parlamenta, so že obrodili sadove, društvo pa ima tudi ta trenutek »v ognju« pomembno pobudo. Predlaga ustanovitev regijskega strokovnega centra za otroke in mladostnike s čustvenimi in vedenjskimi motnjami v naši regiji. Najbližji sorodni center je namreč zdaj v Planini, ampak je polno zaseden, poslovne enote, ki jih vzpostavlja zavod Planina v mestu Nova Gorica pa tudi ne nadomestijo potreb oz. vloge strokovnega centra.



Kot so pri društvu zapisali v svojo strategijo, je namen, da »z družbeno odgovornimi programi, z zagovorništvom, ozaveščanjem, izobraževanjem in izvajanjem prostočasnih dejavnosti, dviguje kakovost življenja vseh otrok, mladostnikov in njihovih družin.« Pri tem pa je vredno poudariti, da to zagotavlja neprofitno, z omejenimi financami, ob pomoči donacij, in z veliko, veliko prostovoljnega dela.

Dobrodošlo bi bilo redno financiranje ...

Kot rečeno, društvo ne bi delovalo brez prostovoljcev, samo na letovanjih jih je v prvih 60 letih sodelovalo skoraj 2000. Kar nekaj jih je novogoriški organizaciji zvestih že veliko let. »Resnično so se naše dejavnosti razširile na vse vidike otroštva in vse nudimo na prostovoljni bazi. Imamo prostovoljce, ki jim pravimo tudi zunanji strokovni sodelavci, ki so visoko strokovno usposobljeni za posamezne aktivnosti ali pomoči«, poudarja Devetakova.

Vendar tudi brez denarja seveda ne bi šlo in na nek način se pri društvu lahko pohvalijo s tem, da ves čas delujejo brez rednega vira financiranja, danes preko denarja z razpisov. Pa vendar bi bilo drugačno financiranje dobrodošlo. Pomenljive so misli Dore Krpan, ki je v pogovoru o jubileju namignila, da bi bilo lepo, »ko bi Novogoričani, pa tudi tisti, ki odločajo o Novogoričanih, sprejeli in ovrednotili razvejano dejavnost zveze in se kdaj spomnili, da Zveza prijateljev mladine v Novi Gorici dejansko obstaja.«

Kajti le tako bo lažje, oziroma sploh mogoče še naprej pomagati tudi, kadar bo v tisto majhno, natrpano pisarno pod novogoriškimi tribunami, po pomoč prišla mlada mamica, ki se umika nasilnežu, begunec, ki bi se učil slovenščine, šolar, katerega starši težko kupijo vse šolske potrebščine ...

Zapisal Ambrož Sardoč, novinar, zaposlen na društvu kot sodelavec za komunikacije v letu 2023



DELOVANJE DRUŠTVA

SPLOŠNI PODATKI

Naziv **Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško**
Naslov **Bazoviška ulica 04 5000 Nova Gorica**

Spletni naslov www.zpm-novagorica.si
e-naslov info@zpm-novagorica.si
telefon **05 333 4680, 030 703 832**
Id.št.za DDV **53273923**
Matična številka **5159083**
TRR **SI 56 6100 0000 9554 071** Delavska hranilnica PE Nova Gorica

Pravnoorganizacijska oblika **društvo**
Standardna kvalifikacija **94.999**
Ustanovna vloga **5.330,00 €**

MDPM za Goriško upravlja

Naziv: **Dom Triglavska roža**
Naslov: **Trenta 45**
Telefon: **030 703 832**
e-mail: triglavska.roza.trenta@zpm-novagorica.si
spletna stran: www.zpm-novagorica.si
lastnik nepremičnine: **Zavarovalnica Triglav**



Organi društva v mandatu 2019 – 2023

Predsednica	Iva Devetak
Podpredsednika	Tomaž Horvat, Maja Peršič
Člani Upravnega odbora	Vesna Filej, Martina Golob, Gabrijela Prinčič, Vlasta Purkart, Majda Škarabot, Alenka Velušček,
Nadzorni odbor	Liana Kalčina, predsednica
Člani Nadzornega odbora	Umbert Bizjak, Marina Marinič
Častno razsodišče	Darko Šfiligoj, predsednik
Člani Častnega razsodišča	Nadja Čebohin, Lilijana Kavčič, Ivan Rob, Zvonka NOse
Častni člani ZPM Slovenije	Teodora Krpan, Umbert Bizjak, Liana Kalčina, Iva Devetak



FINANČNO IN KADROVSKO OKREPLJENI

1.1. DOHODNINA 1 %

Naša prizadevanja za pridobitev novih podpornikov za namenitev odstotka ali manj dohodnine v korist društva se niso ravno obrestovala. Prihodek iz tega naslova je sicer večji, a še vedno ni zadovoljiv.

1.2. ZAGOTOVLJENI VIRI PRIHODKOV

Leto 2023, pa tudi leti 2024 in 2025 lahko govorimo o finančno okrepljeni organizaciji, ki je posledica naše uspešnosti na večletnih Javnih razpisih na državni in drugih ravneh.

2021 – 2024 CNVOS – projekt sofinancira **ACF** Islandije, Linhenstaina in Norveške, vrednost 90.000

2023 – 2025 MZ RS – projekt **DOBER DAN ZDRAVJE**, vrednost 63.000 €

2023 – 2025 MJU – projekt **RAZVOJ PROSTOVOLJSTVA** v društvu – vrednost 60.000 €

2023 – ZZZS – zdravstveni regres za šolarje, vrednost 26.800 €

2023 – Zavod RS za zaposlovanje – Javna dela – vrednost 10.000 €

2023 – Mestna občina Nova Gorica – Jana dela - vrednost 10.000 €

2023 – goriške občine – delovanje in novoletni program, vrednost 19.500 €

2023 – ZPMS – Pomežik soncu - vrednost 18.500 €

2023 – ZPM Ljubljana Moste-Polje – **Botrstvo**, vrednost 8.300 €

2023 – ZPMS – Humanitarna pomoč – vrednost 5.800 €

2023 – ZPMS – program – vrednost 12.500 €

2023 – CNVOS – program ACF – vrednost 38.500 €

2023 – Stičišče NVO – Bit Planota projekt **PRO-NET** – vrednost 5.500 €

2023 – dom Triglavska roža v Trenti – uspešno upravljanje – vrednost poslovanja **64.500 €**

2022 - EURODESK regionalni partner - pogodba podpisana 9.12.2022 – nedoločen čas

V začetku leta 2024 smo oddali prijavo na JR EKO Skladi – program Zeleni nahrbtnik; rezultatov še ne poznamo.



1.3. UPRAVLJANJE Z NEPREMIČNINO

2023 – dom Triglavsko roža v Trenti – uspešno upravljanje – vrednost poslovanja **64.500 €**. Poslovanje v domu je pozitivno, uporabniki in lastnik doma zadovoljni. Zavarovalnica Triglav kot lastnik obnovila centralno ogrevanje. Vzdrževanje stavbe in zunanjih površin je zgledno.

1.4. STRUKTURA VIROV

PRIHODKI iz JR na državni ravni predstavljajo **31,5 %** vseh prihodkov in so namenska za izvajanje: MZ: Zdravstveni regres, Dober dan zdravje, MJU: razvoj prostovoljstva, ZZZS: javna dela, indeks 107

PRIHODKI iz Javnih razpisov 6 goriških občin predstavljajo **12,2 %** vseh prihodkov / indeks 102

PRIHODKI iz JR NVO na nacionalni ali regijski ravni (PRO-NET Bit Planota in ACF CnvoS) predstavljajo **18 %** vseh prihodkov / indeks 98

PRIHODKI ZA HUMANITARNI PROGRAM predstavljajo **18,5 %** vseh prihodkov (Pomežnik soncu, poplačila položnic, brezplačni programi za begunce, botrstvo, športnik sem, sklad Dominik, humanitarni sklad za hude stiske družin) / indeks 95 – zaključek s programom Botrstvo

PRIHODKI OD PRODAJE STORITEV predstavljajo **13,6 %** vseh prihodkov (prispevki staršev za letovanja in tabore znanja, trženje Triglavsko rože / indeks 99 – nižji prispevki uporabnikov za storitve

DONACIJE predstavljajo **5,1 %** vseh prihodkov / indeks 102

DOHODNINA namenitev 1% / indeks 100

PROSTOVOLJNO DELO – opravljenih in evidentiranih je bilo skupaj 5.423 ur. Ob vrednotenju ene ure z 10 € bruto (2) in ob odšteti materialnih in drugih stroških za izvajanje prostovoljstva, imamo dodano vrednost v poslovnem poročilu + 25.000 €.

VREDNOST doniranega in razdeljenega materiala, blaga in vrednostnih bonov družinam z otroki, je ocenjena na najmanj 15.000 €.



1.5. KADRI

Za skrbno načrtovanje prihodkov in odhodkov in izvajanje programa so skrbeli kot prostovoljci člani organov društva:

1. predsednica, dva podpredsednika in 6 članov Upravnega odbora – UO se je sestal na 4 rednih in 2 korespondenčnih sejah
2. 2 članici Nadzornega odbora – NO se je sestal na eni redni seji
3. Častno razsodišče se ni sestalo
4. Komisija za humanitarna vprašanja redno spremljala sprejemanje in oddajanje vlog za poplačilo položnic in razdeljevanje humanitarne pomoči v materialni obliki

V letu 2023 so bili na društvu zaposleni 4 delavci, do meseca maja 1 delavka za polni delovni čas na Javnih delih in trije zaposleni za polovični delovni čas; od sredine maja dalje 1 zaposlena delavka za polni delovni čas na projektu za razvoj prostovoljstva, dva zaposlena za polovični d. čas.

5. ZAPOSLENI V LETU 2023
 - 1 delavka skrajšan del.čas, od 15.5.2023 polni d. čas
 - 1 delavka skrajšan delovni čas 12 mesecev
 - 1 delavec polovični delovni čas, 10 mesecev
 - 1 delavka polni delovni čas JD, 11 mesecev
 - 1 delavec polovični delovni čas od 1.5.2023 dalje

6. Dodana vrednost zaposlenim delavcem in članom Upravnega odbora je bilo:

6 zunanjih strokovnih sodelavcev s področja pedagogike, psihologije in psihiatrije, neurofizioterapije pediatrije.

30 prostovoljcev, članov Kluba vzgojiteljev animatorjev na taborih znanja in letovanjih in

5 prostovoljk kot pomoč pri izvajanju vsebin na društvu (ponedeljčice, tečaji slovenščine, telovadba, urejanje poslovnih prostorov, arhiv)



1.6. PARTNERJI

Osnovne šole in vrtci v goriških občinah ter v Občini Bovec, Gimnazija Nova Gorica, Šolski center Nova Gorica, Zdravstveni dom Nova Gorica, Center za socialno delo Severna Primorska, Zavod RS za Šolstvo, OE Nova Gorica, NIJZ PE Nova Gorica, Rdeči križ Nova Gorica, Karitas Nova Gorica, MDPM Ajdovščina, Društvo POMOČ, Bit Planota

1.7. JAVNOST DELA in INFORMIRANJE JAVNOSTI

1. **vs člani** društva so prejeli poslovno poročilo o delu društva v letu 2023 in program dela in finančni plan za leto 2023 in 2024.
2. **javnim financerjem:** goriškim občinam, Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije, Zavodu za zaposlovanje RS in Ministrstvu za zdravje in Ministrstvu za javno upravo so bila dostavljena vsebinska in finančna poročila z dokazili o namenski porabi dodeljenih sredstev – skupaj 6 poročil občinam, eno poročilo ZZZS ter 4 vmesna poročila.
3. **NVOjem (ZPMS, CNVOS in Stičišče Bit Planota)** dostavljena poročila o izvajanju financiranega programa oz projekta skupaj s finančnimi dokazili o porabi sredstev
4. **donatorjem namenskih donacij** so bila dostavljena poročila o namenski porabi doniranih sredstev
5. **v nakladi 1000** izvodov smo izdali zgibanko Poletje 2023, namenjeno informiranju staršev in otrok, o možnostih letovanj in taborov znanj v času poletnih počitnic
6. medijem poslano poprečno **1** elektronsko sporočilo **mesečno**
7. preko **200** fotokopiranih letakov z vsebinami DC Trojka razdeljenih na različnih dogodkih
8. podanih **6 izjav** za radijske in tv postaje /RTV Koper, Val 202, Alpski Val, RTVSLO1, GOTV, Radio Robin - na seznamu, ki ga je delala Katarina in ga dopolnujem
9. objavljenih **15 novic** in daljših reportaž o delu društva v tiskanih medijih /Primorske novice, Primorski dnevnik, Goriški utrip, Delo, Dnevnik, Nedeljski dnevnik – na seznamu in v mapi imam 15 objav
10. sprotne, tudi dnevne objave novic in dogodkov na naši fb strani
11. Redne mesečne vesti v 'novičkah ZPMS'



Vsebinsko poročilo

1. REDNI PROGRAM

1.1. ZDRAVSTVENA LETOVANJA IN TABORI ZNANJA

Vzgojno rekreacijske vsebine

- socialne igre, vaje za moč in vzdržljivost, pogovori o higieni in pravilnem hranjenju
- plavalni tečaji, športne igre v vodi, skoki v vodo, nogomet, odbojka, košarka, namizni tenis, ples, pohodi, izleti
- likovne, kiparske delavnice, različne ustvarjalnice na prostem, literarne delavnice, ekološke delavnice, družabne igre, spoznavanje morskega in planinskega sveta.

Pedagoško in medicinsko osebje:

Program zdravstvenega letovanja so poleg treh pedagoških vodij z višjo ali visoko izobrazbo, soustvarjali še učitelj in vaditelj plavanja, medicinska sestra, študentke pedagoške fakultete, študenti filozofske fakultete, tabornica in tri vzgojiteljice.

S kvalitetnim izvajanjem vsebin in odgovornim osebnim pristopom usposobljenih vzgojiteljev in animatorjev smo s programom zdravstvenega letovanja pripomogli k izboljšanju počutja in zdravstvenega stanja udeleženih otrok in pripomogli k socialni vključenosti otrok iz socialnega roba in otrok s posebnimi potrebami.



Posebej je poudariti hitro reakcijo vodstva društva, da vključi v tabor znanja v mesecu avgustu tudi otroke iz Poljanske doline (poplave). Aktivnost je bila izpeljana ob finančni podpori ZPM Slovenije in z veliko predanostjo pedagoškega tima v tej izmeni.

Lepo so bili v Trenti sprejeti in preživeli prijazne jesenske počitnice tudi otroci iz Koroške.

Bivanje in prehrana

Udeleženci letovanj in taborov znanja so bivali v počitniških domovih, v TWC sobah s štirimi ali šestimi ležišči. Dnevno so imeli zagotovljenih 5 obrokov hrane (Piran, Savudrija, Trenta)

Namenska donacija dveh društev v Občini Renče-Vogrsko in Občina Renče-Vogrsko – brezplačno na zdravstvenih letovanjih in taborih znanja 21 otrok iz Občine.

Številčni podatki

217 otrok in 5 staršev je izkoristilo **701 dan** v Trenti in **820 dni** na morju. V pedagoških timih je sodelovalo skupaj **31** prostovoljk in prostovoljcev, posamezniki tudi večkrat.

Struktura po plačnikih:

96 otrok je bilo upravičenih do **897 dni** zdravstvenega letovanja

27 otrokom, upravičencem do zdravstvenega regresa, je bilo odobreno doplačilo za **brezplačno zdravstveno** letovanje iz sredstev sklada **Pomežik soncu** in **FIHO** (2 z MDPM Ajdovščina)

za **57 otrok, upravičencev** do zdravstvenega regresa, so doplačilo poravnali starši

za **12 otrok, upravičencev** do zdravstvenega regresa je bilo doplačilo poravnano iz namenskih donacij



39 otrok iz Goriške in **9 otrok** iz poplavljenih območij je letovalo brezplačno iz sklada **Pomežik soncu** in iz sredstev za pomoč otrokom iz poplavljenih območij

9 otrok je letovalo brezplačno iz namenskih donacij – med njimi 5 na taborih znanja

za 27 otrok iz poplavljenih območij na jesenovanju in na taboru znanja angl.II je stroške poravnala ZPM Slovenije

za 23 otrok na zimovanju, ki so letovali brezplačno smo financirali iz sklada Kapljica Soče in z donacijo ZPM Slovenije

5 staršev je na družinskih terapevtskih počitnicah letovalo brezplačno iz sklada Kapljica Soče

14 otrok se je udeležilo taborov znanja v Trenti, sofinanciranih tudi iz sklada Kapljica Soče – 4 brezplačno;

Struktura otrok po občinah (poletna letovanja in tabori znanja)

Iz občine Nova Gorica je letovalo 55 otrok. Zdravstveni regres je pridobilo 41 otrok od tega so za 24 otrok preostali del pokrili starši. 6 otrok je letovalo samoplačniško. Brezplačno je letovalo 25 otrok:

- s pomočjo Pomežika soncu je letovalo 17 otrok
- s kombinacijo Pomežika in zdravstvenega regresa je letovalo 7 otrok
- s Kapljico Soče je letoval 1 otrok
- Družinskih počitnic v Trenti se je udeležilo 5 družin – 13 oseb

Iz občine Šempeter - Vrtojba je letovalo 15 otrok. Zdravstveni regres je pridobilo 13 otrok. Vsem tem so preostanek pokrili starši. Brezplačno je letoval 1 otrok. En otrok je letoval samoplačniško.

Iz občine Renče – Vogrsko je letovalo 23 otrok. Vsi otroci so letovali brezplačno:

- s pomočjo zdravstvenega regresa in donacije je letovalo 12 otrok
- s pomočjo donacije je letovalo 9 otrok
- s Pomežikom je letoval 1 otrok
- s Kapljico Soče je letoval 1 otrok

Iz občine Miren – Kostanjevica je letovalo 7 otrok. Zdravstveni regres so pridobili trije otroci, od tega so enemu preostanek pokrili starši. Samoplačniško je letoval en otrok. Brezplačno je letovalo pet otrok:

- s pomočjo zdravstvenega regresa in Pomežika sta letovala 2 otroka
- s pomočjo Pomežika sta letovala 2 otroka
- s Kapljico Soče je letoval 1 otrok



Iz občine Kanal ob Soči je letovalo 16 otrok. Zdravstveni regres je pridobilo 11 otrok. Vsem tem so preostali del krili starši. Pet otrok je letovalo brezplačno:

- s pomočjo Pomežika so letovali štirje otroci
- s Kapljico Soče je letoval 1 otrok

Iz občine Brda je letovalo 15 otrok. Zdravstveni regres je pridobilo 8 otrok od tega so za 6 otrok preostali del pokrili starši. 6 otrok je letovalo samoplačniško. Brezplačno so letovali trije otroci in ena družina:

- s kombinacijo Pomežika in zdravstvenega regresa sta letovala 2 otroka
- s pomočjo Pomežika soncu je letoval 1 otrok
- Družinskih počitnic se je udeležila ena družina – 4 osebe

Za otroke iz drugih občin je bila cena za 10% višja. Iz **občine Vipava** sta letovala 2 otroka. Oba brezplačno. Eden je pridobil zdravstveni regres in Pomežik. Deklica iz Cirusa s Pomežikom.

Iz **občine Kobarid** sta letovala dva otroka s kombinacijo zdravstvenega regresa in Pomežika. Iz **občine Postojna** je letoval otrok z zdravstvenim regresom. Iz **občin Bovec in Ajdovščina** smo imeli dva otroka, ki sta letovala samoplačniško. Iz **občine Škofja Loka** (poplavljen območja) je letovalo 9 otrok vsi brezplačno iz Pomežika soncu.

JEZIKOVNI TABORI

Jezikovna tabora v Trenti sta bila dva:

- Zabavna angleščina od 10. 7. do 14. 7. 2023 – za otroke od 1. do 5. razreda
- Angleščina - francoščina od 14. 8. do 18. 8. 2023 – za mladostnike od 6. do 9. razreda

Prvega tabora se je udeležilo 10 otrok, drugega 17, od tega 9 otrok iz poplavljenih območij. Vsega skupaj je bilo na jezikovnih taborih 27 otrok. Cena tabora je znašala 240 eur. Otroci iz šibkejših okolij so lahko koristili sredstva iz sklada Kapljica Soče. Donacijo občine Renče – Vogrsko so koristili otroci s prebivališčem v tej občini. Pomežik soncu so izjemoma lahko koristili otroci iz poplavljenih območij in begunci. Plačilna shema:

- 5 otrok je bilo vključenih s pomočjo donacije iz občine Renče - Vogrsko
- 4 otroci so bili vključeni preko Kapljice Soče
- 10 otrok je bilo izjemoma vključenih preko Pomežika soncu, to je bilo 9 otrok iz poplavljenih območij in en otrok iz Ukrajine
- 8 otrok je bilo samoplačnikov



DRUŽINSKE POČITNICE

Na brezplačnih družinskih počitnicah v Trenti je bilo vključenih 6 družin skupaj 17 oseb. To so bile enostarševske družine – 6 mame in 11 otrok. Otroci so bili stari med 3 in 12 let. Dva imata hudo avtistično motnjo in potrebujeta stalno spremstvo. Dve družini sta bili iz Ukrajine. Družine so bile povabljeni na predloge šolskih svetovalnih služb, Centra za socialno delo in na našo pobudo. Ene družine, ki jo je predlagal Center za socialno delo Nova Gorica ni bilo.

- iz Nove Gorice – je bilo 5 družin od tega sta bile dve iz Ukrajine – vse skupaj 13 oseb
- Iz občine Brda – je bila ena družina – 4 osebe

1.2. ZELENi NAHRBTNIK

Okoljevarstveni projekt za predšolske otroke na Sev. Primorskem z učenjem aktivnega državljanstva in participacije. Prijavilo in sodelovalo je 10 vrtcev s pod-enotami, s skupnim številom 800 otrok.

Vrtci so v aprilu pripravili okoljevarstvene akcije, ki so si jih same izbrale glede na pozive oz. opažanja otrok v okolici.

V maju smo organizirali skupno srečanje vrtcev v Borovem gozdičku v Novi Gorici. Podelili smo ekolistine in knjižne nagrade. Prisotni so si ogledali zabavno gledališko igrice o Mačku Muriju ter šli na Lov na skriti zaklad. Za vse smo pripravili malico.

Problem, ki ga rešujemo pri organizaciji tega dogodka, je visok strošek vrtcev za prevoz do kraja srečanja, zato vsi ne uspejo sodelovati.

V šol.letu 2023/24 smo vrtce ponovno pozvali na udeležbo v tem projektu ter uvrstitev le-tega v njihov Letni načrt dela.



1.3. DEDEK MRAZ

V letu 2023 smo organizirali ponudbo, izbor, naročilo in razdelitev daril za dedka Mraza po 6 šolah na Goriškem (brez šol Mestne občine Nove Gorice).

V novembru 2023 se je zbrala komisija za izbor daril na sedežu MDPM za Goriško, kjer so bili glede na vrsto/tip artikla razporejeni vzorci igrač in knjig 7 različnih dobaviteljev (nepoimensko).

Izbor iger, igrač in knjižnih daril za otroke od jasličnih oddelkov do tretjega razreda OŠ so prisotni opravili v skladu s finančno konstrukcijo novoletne obdaritve (povprečno do 5€ na darilo na otroka).

Darila smo naročili pravočasno ter razdelili v prvem tednu decembra 2023.

22. decembra 2023 smo pripravili obdaritev otrok (naših uporabnikov – iz socialno ranljivih družin) s sprejemom Dedka Mraza na našem društvu. Imeli smo ustvarjalno delavnico in srečanje z Dedkom Mrazom. Obdarili smo 90 otrok.

1.4. HUMANITARNA POMOČ – DC TROJKA

V letu 2023 je oddalo Vlogo za **humanitrano pomoč** 14 družin. Vsem je bila odobrena. Družine so za poplačilo položnic prejele med 250 in 500 evrov - skupaj 5.820 evrov.

V akciji Glasbenik sem (ZPMS) smo pridobili 3000 evrov pomoči za dva otroke, ki obiskujeta glasbeno šolo. Vsak otrok je prejel 1500 evrov namenjenih za vadbino ter nakup in vzdrževanje instrumenta. Sredstva so prenesena in se koristijo v letu 2024.

V akciji Športnik sem (ZPMS) smo pridobili donacijo v vrednosti - 500 evrov za mlado športnico. Donacija je bila namenjena vadbini in nakupu športne opreme.

20 otrok je prejelo **otroške abonmaje SNG Nova Gorica – Mali polžek** v skupni vrednosti 600 €.



Šolske potrebščine

V akciji Poštar Pavli – so bile šolske potrebščine razdeljene med 40 družin in 60 otrok. Paket šolskih potrebščin je vseboval v povprečju 4 zvezke, 4 svinčnike, barvice, flumastre, nalivnik, ravnilo, šilčke in radirke, šestilo, lepilo... v vrednosti okoli 40 evrov. Vrednost donacije 2400€.

Poleg tega smo od ZPMS prejeli bon v višini 1440 evrov za dodaten nakup šolskih potrebščin in šolskih torb med šolskim letom.

Podjetje Office and more nam je doniralo 9 bonov po 20 evrov za nakup šolskih potrebščin za devet družin v skupni vrednosti 180 evrov.

Hrana in higienski pripomočki

Prejeli smo **donacijo potic** v skupni vrednosti 150 evrov in jih razdelili med 15 družin.

Donacijo hrane ZPMS v skupni vrednosti 1360 evrov smo razdelili med 34 družin. To so bili paketi osnovnih živil v vrednosti 40 evrov.

Donacija hrane podjetja **Veleven studio iz Nove Gorice** v skupni vrednosti 300 evrov je prejelo 20 družin.

Prejeli smo donacijo higienskih pripomočkov podjetja **Henkel** v skupni vrednosti 750 evrov. Pakete, ki so vsebovali pralni prašek, mehčalec, pomivalno sredstvo... v vrednosti 30 evrov smo razdelili med 25 družin.

V letu 2023 smo dvakrat sodelovali v akciji – **Zbiralne košare podjetja LIDL**. Zbrano blago smo razdelili med dvajset družin. Skupna vrednost je bila okoli 400 evrov.

Pohištvo

Prejeli smo donacijo treh mladinskih sob, ki smo jih razdelili med tri družine z mladoletnimi otroki. Prejeli smo tudi štedilnik in pralni stroj za družino v stiski.

Otroška oblačila in oprema

Prejeli smo tri donacije otroških oblačil in ostale opreme za otroke v vrednosti 950 evrov. Razdelili smo jo šestim družinam z majhnimi otroki.



Novoletna obdarovanja

Konec leta smo s pomočjo Dedka Mraza obdarovali 55 otrok – od 0 do 12 let. Vrednost daril je bila v povprečju 30 evrov. Skupna vrednost obdarovanja je bila - 1650 evrov.

10 otrok je sodelovalo v akciji izpolnjevanje novoletnih želja v kateri so Dedku Mrazu napisali pismo in mu predstavili svojo novoletno željo – skupna vrednost daril je bila okoli 1000 evrov.

Šestim družinam z večjimi otroki smo podarili bone trgovine Lidl v vrednosti 50 evrov v skupni vrednosti 300 evrov.

Za program Humanitarne pomoči sta bili zadolženi izmenoma (Amadeja januar-maj, Andreja junij-december). Izvedbeno je bila v pomoč delavka Urška na javnih delih in prostovoljci.

Ponedeljčice

Vsak ponedeljek med šolskim letom prostovoljci društva vodijo ustvarjalne delavnice za mlajše otroke. Poprečno 10 otrok iz prve triade OŠ se delavnic redno udeležuje, občasno prihajajo tudi starši z mlajšimi otroki, pa tudi starejši učenci. Redno sodelujejo pri pripravi in izvedbi vsebin pedagoški delavci in delavke skupaj z zaposlenimi. Na preko 40 ponedeljčicah in na štirih petdnevnihih dopoldnevih v času šolskih počitnic, se je ustvarjalnih uric na društvu udeležilo preko 500 šolarjev.



2. Koordinacija programov ZPM Slovenije:

2.1. OTROŠKI PARLAMENTI 2023

Dvoletna tema za 33. in 34. Otroške parlamente je: Duševno zdravje otrok in mladih

Naše društvo je koordinator za Severno Primorsko – Goriško regijo. V tem območju sodeluje 13 OŠ z variabilnim številom otroških parlamentarcev – v večini so to učenci zadnje triade. Vsaka izmed teh šol ima svojega mentorja OP.

V letu 2023 smo imeli dve srečanja za mentorje Otroških parlamentov - uvodno in izobraževalno. Udeležili smo se tudi izobraževanja za mentorje in koordinatorje v Ljubljani 21. septembra.

V marcu 2023 smo organizirali 33. medobčinski Otroški parlament in 33. Regijski Otroški parlament na MO Nova Gorica.

Od 19. do 21. oktobra 2023 smo v Trenti organizirali in izvedli TABOR ZNANJA ZA OTROŠKO PARTICIPACIJO: Udeleženih je bilo 25 osnovnošolcev iz 12 Primorskih OŠ.

Tabor in vsebinske delavnice Otroška participacija in otrokove pravice, duševno zdravje, naravovarstvena delavnica, moje počutje v šoli, legenda o Zlatorogu in evalvacija, so vodile

Od udeležencev in kasneje njihovih staršev ter mentorjev smo prejeli pozitivna mnenja o taboru.

Enkrat mesečno v šolskem letu (ob petkih) organiziramo KLEPETALNICE za mlade s povabljenimi gosti. V letu 2023 smo jih izvedli 4 (marec, april, november, december)

2.2. BRALNA ZNAČKA

V maju 2023 smo organizirali nagradni izlet v Ljubljano za zlate bralce na Goriških osnovnih šolah. Zlatih bralcev je bilo 201. Izleta se je udeležilo 173 šolarjev in 18 spremljevalcev. Udeležence smo peljali na ogled razstave fotografskih del v park Tivoli, in na prireditev v Cankarjev dom. Vsi zlati bralci so prejeli tudi nagradno knjigo Bralne značke »50 abstraktnih izumov. Kako razumeti svet«.



2.3. NATEČAJ EVROPA V ŠOLI

Natečaja v organizaciji ZPMS, katerega regionalni koordinatorji smo, so se v prejšnjem šolskem letu udeležile 4 šole: OŠ Miren, OŠ Šempeter, SETŠ Nova Gorica in Gimnazija Nova Gorica.

Ustvarjali so učenci od 1. do 4. razredov ter 1. letniki srednji šol.

Ena dijakinja iz Gimnazije je prejela 2. mesto na likovnem delu natečaja na državni ravni.

V maju smo otvorili razstavo vseh prispelih del na regijsko raven v avli športne dvorane Gimnazije v Novi Gorici s sodelovanjem Glasbene šole Nova Gorica.



3. PROJEKTI

3.1. INSTITUCIONALNA PODPORA – sofinanciranje iz Sklada ACF, ki ga financirajo države Norveška, Lichenstain in Islandija – 2021 - 2024

V letu 2023 smo nadaljevali zavzemanje za doseg strateških ciljev, ki smo jih zapisali v strategiji društva in kazalnikov v prijavi na razpis za Institucionalno podporo sklada ACF v letu 2021.

Strateški cilji:

- 1- Finančno in kadrovsko okrepljena organizacija – v letu 2023 so bile na društvu zaposlene 4 osebe (ena redno s polnim del. časom, dve s skrajšanim del. časom in ena preko javnih del). Finančno se je društvo okrepilo s prijavam na različne razpise ter donacijami društev in organizacij, ki so bile posledica večje vidnosti našega društva.
- 2- Boljša prepoznavnost organizacije – tu smo s promocijo preko medijev, več objavami na naših družbenih omrežjih, preko osebnih stikov, sodelovanju v raznih članstvih in naših dogodkov dosegli boljšo prepoznavnost. Manjka še prenovljena spletna stran, ki bo pripomogla še k boljši prepoznavnosti.
- 3- Programska in vsebinsko prenovljena organizacija – naše društvo skozi cel čas skrbi za aktivno delovanje v skladu s potrebami okolja. S tem projektom smo še
- 4- Učinkovitejši humanitarni program – tudi tukaj je društvo naredilo korak naprej, saj je bolj sistematizirano začelo spremljati družine na socialnem robu, ki potrebujejo pomoč.

Društvo je v času od začetka projekta doseglo velik del zahtevanih kazalnikov, vezanih na razvoj društva (sklenjena strateška partnerstva z zavodi, NVO-ji, sodelovanja s šolami, prijavi na razpise, diverzifikacija vsebin za uporabnike, povečano sledenje potrebam naših uporabnikov,...).

Nekatere v lanskem letu še nismo uspeli doseči, kar je pogojeno deloma s nepredvidenimi kadrovskimi spremembami, deloma z zamudami zunanjih izvajalcev oz. neodzivnosti morebitnih partnerjev.

Projekt ACF za institucionalno podporo je veliko doprinesel razvoju društva. Veliko dela pa nas še čaka za uresničenje vseh zastavljenih ciljev in kazalnikov ter pri ohranjanju doseženih rezultatov tudi v prihodnosti.



3.2. DOBER DAN ZDRAVJE – sofinanciranje MZ – 2023 - 2025

V sklopu projekta Dober dan zdravje, ki smo ga pridobili na razpisu Ministrstva za zdravje konec leta 2022, smo leta 2023 nadaljevali z dejavnostmi svetovanja, aktivnosti in oskrbe ranljivih ter ogroženih oseb.

Izvedeno je bilo kontinuirano **psihosocialno svetovanje** družinam (družinskim članom) z mladoletnimi otroki, v zvezi s finančnimi, pravnimi, zdravstvenimi in družinskimi problemi npr: kako do zdravnika, kako pristopiti k bolezni, spremstvo v zdravstveni dom in bolnico, spremstvo na CSD, pomoč pri urejanju uradne dokumentacije..., pogovori glede letovanj otrok in družine..... Družinski člani so se s pomočjo svetovalke umirili in prešli k postopnemu reševanju nakopičenih težav.

Z gibanjem do zdravja - za naše uporabnike, ki jih v večini pestijo razno razne zdravstvene težave, od težav v skeletu, težav s srcem, težav z dihanjem, avtoimune bolezni in so slabo motivirani za kakršnokoli obliko gibanja... smo uvedli posebno vrsto telovadbe, ki jo vodi profesionalna fizioterapevtka Nataša Peršolja - delavnico ozaveščenega gibanja, sproščanja,

povezovanja s svojim telesom s poudarkom na pravilnemu dihanju. Delavnice so potekale vsak četrtek v šol.letu. Obisk je bil variabilen – od 2 do 10 udeležencev. Vsi so bili z delavnico zadovoljni. Problem je v terminu, ki ne ustreza vsem.

Slovenščina za priseljence – med našimi uporabniki je veliko priseljencev iz Kosovega. Ranljiva skupina so predvsem žene priseljencev oziroma ekonomskih migrantov. Ker so večinoma doma, se zelo slabo integrirajo v družbo. So tudi zelo slabo motivirane. Glavni problem je seveda jezik. Zato smo zanje uvedli delavnice socialne integracije, v katerih je glavna točka osvajanje slovenskega jezika do te mere, da zmorejo komunicirati npr: v trgovini, šoli, pri zdravniku,, brez pomoči otrok. V Renčah smo imeli tedensko srečanje uporabne slovenščine za migrantke.

Slovenščina za begunce – med našimi uporabniki je kar nekaj begunskih družin, ki se aktivno trudijo za socialno integracijo in znanje slovenskega jezika, zato smo tudi njim omogočili pouk slednjega (to je skupina, ki je zaradi številčne omejenosti izpadla iz tečajev, ki jih ponujajo druge organizacije).

Več družinam (enostarševske družine z otroki, tudi z otroci s posebnimi potrebami, migrantske družine, begunske družine, družine v finančni stiski...) smo pomagali pridobiti **finančna sredstva**, da so prebrodili trenutno krizo.

Naši uporabniki so bili **deležni več donacij** (v obliki prehrane, higienskih izdelkov, čistil, oblačil in obutve), ki smo jih prejeli tako od raznih podjetij, ZPM Slovenije in drugih društev kot od posameznikov.

Pri eni družini je bilo izvedeno terensko delo – **Psihosocialno svetovanje na domu, terapija proti stresu, sproščanje meditacija** kar je omogočilo materi, da se je spet 'postavila na noge'.



Pri eni družini s socialno in psihološko problematiko je bil v prejšnjem tromesečju narejen načrt sanacije hiše, uspešno so se zbrala sredstva za material ter delo. Obnovljeni sta bili dve sobi za otroka ter kupljena garderobna omara.

Za enega otroka iz ranljivih skupin je bila izvedena **učna pomoč**.

Glede problematike »prekomerno hranjeni otroci in mladostniki ter njihove družine» smo na podlagi obstoječih raziskav NIJZ ugotovili, da bi bilo v nadaljevanju projekta nujno posvetiti večjo pozornost slabim prehranjevalnim navadam (pretirano uživanje prevelikih količin energijsko gostih in hranilno revnih živil) in premajhni gibalni učinkovitosti.

Uvedli smo individualna strokovna svetovanja družinam za reševanje te problematike.

V sklopu podskupine »družine z otroki, obolelimi za redko kronično boleznijo«, ki jo vodi ena od mamic bolnih otrok, potekajo redna podporna srečanja glede na potrebe posameznih družin.

V septembru smo organizirali zelo odmevno okroglo mizo z naslovom »Nasilje otrok in mladostnikov: Kam polzita starševska in učiteljska moč?« Na okroglo mizo so bili vabljeni ravnateljice in ravnatelji osnovnih, srednjih šol in vrtcev ter njihove svetovalke in svetovalce, predstavniki svetov staršev, družinske in terapevtski centri, nevladne organizacije, predstavniki lokalnih oblasti ter šolskih, zdravstvenih in socialnih institucij, fakultete in raziskovalni centri ter mediji iz širše Goriške regije.

Projekt Dober dan zdravje nam omogoča, da se lahko bolje odzivamo na potrebe v našem okolju, predvsem na potrebe socialno ranljivih oseb. Projekt ima mnogovrstne dejavnosti za pomoč ranljivim skupinam na različnih področjih, še posebej smo osredotočeni na krepitev zdravja ranljivih skupin.

3.3. RAZVOJ PROSTOVOLJSTVA sofinanciranje MJU – 2023 - 2025

Vseh vključenih prostovoljcev je bilo 37 (15 v razpisu), koordiniranih prostovoljcev je bilo 34. Prostovoljci na letovanjih (25) so imeli na voljo dnevno mentoriranje. Na koncu letovanja so izpolnili vprašalnik oziroma podali svoje vtise v poročilih. Polovica prostovoljcev je bila zadovoljna. Polovica jih je bila utrujena.

Bilo je izvedenih 7 dogodkov za promocijo prostovoljstva (4 več). To so bili obiski osnovnih šol na Goriškem, kjer smo iskali pedagoške vodje in vzgojitelje. Teh sicer nismo dobili, ker smo bili prepozni, smo pa navezali stike s svetovalnim osebjem in razjasnili dileme v zvezi z subvencijami, šole pa so nam poslale kar nekaj otrok, ki so bili deležni počitnic. Navezali smo stike s srednjimi šolami in fakultetami, obiskali smo Pef v Kopru, naše potrebe smo predstavili na sestanku strokovnih delavcev na CSD – ju, kontaktirali smo z NVO – ji. Z javnostjo smo kontaktirali preko medijev, preko e pošte in telefona. Pridobili smo 11 novih prostovoljcev – to so bili v glavnem srednješolci in študentje.



Dogodkov za motivacijo in podporo prostovoljcev je bilo 8. To so bila izobraževanja, srečanja za razporeditev, pripravo programa, srečanja s starši otrok, evalvacijski sestanek in srečanje ob koncu letovanja. Konec leta smo imeli še delavnico izdelave mil namenjeno prostovoljcem.

4. JAVNI RAZPISI – prijave 2023

- 4.1. **6 goriških občin** – 7 razpisov, uspešni na 5 razpisih za izvajanje programa, dva razpisa nista bila pravočasno oddana
- 4.2. **ZPM Slovenije** – 3 razpisi – uspešni na 3 razpisih za brezplačna letovanja, zimovanja, jesenovanje
- 4.3. **Zavod RS za zaposlovanje** – 1 razpis – uspešni za izvajanje Javnega dela
- 4.4. **Ministrstvo za zdravje** – ZZZS – 1 razpis – uspešni za izvajanje Zdravstvenega letovanja otrok in šolarjev

5. ZAGOVORNIŠTVO

- 5.1. Strokovni posvet o duševnem zdravju otrok in mladih (1.marec 2023) – **Viri zaščite duševnega zdravja**, zaključki strokovni in splošni javnosti, – posebna oddaja na Radiu Robin
- 5.2. Javni poziv pred **podražitvijo dodatnega zavarovanja**, ki bi najbolj prizadel prav mlade družine z otroki iz socialnega roba
- 5.3. Predstavitev **predlogov na Otroškem parlamentu**, povezanih s spremembami Zakona o šolstvu – Radio Koper

Poročilo pripravila predsednica s strokovnimi sodelavci.



2. FINANČNO POROČILO

MDPM za Goriško za leto 2023

in FINANČNI PLAN MDPM za Goriško za leti 2024 in 2025

Nova Gorica 20. marec 2024

Odgovorna oseba:

Iva Devetak, predsednica

Dokument potrjen na redni skupščini, dne 27. marca 2024



Vsebina

D. PRIHODKI

E. ODHODKI

F. SPLOŠNA POJASNILA



FINANČNO POROČILO MDPM ZA GORIŠKO - 1.1.2023 - 31.12.2023 in FINANČNI PLAN 2024 in 2025

	REALIZACIJA 1.1.-31.12.22	IND 2021/22	PLAN 2023	REALIZACIJA 2023	IND 2023/2024	PLAN 2024	PLAN 2025
I. PRIHODKI SKUPAJ	187.826	108	198.500	242.037	129	214.000	214.000
II. ODHODKI SKUPAJ	182.188,50	107	198.500	238.111	131	214.000	214.000
				2.782	presežek prihodkov nad odhodki		
I. PRIHODKI							
1. PRORAČUNSKI PRIHODKI	39.604	70	51.000	68.309	122	83.000	83.000
mong javna dela			6.500	10.324		10500	
mong mladina	5.000,00		5.000	6.662		5000	
mong sociala	410,00		5.000	0		5000	
brda program	428,82		500	395,35		400	
kanal program+dm	2.508,80		2.500	2.691		2500	
renče program+dm	1.914,59		2.000	1.867		1900	
miren program+dm	2.431,68		2.500	2.209		2200	
šempeter program+dm	5.906,37		6.000	5.433		5500	
ministrstvo za zdravje	18.705,10		21.000	19.978		21000	
MJU	794,25		0	18750		29000	

*razlika med planiranimi in realiziranimi prihodki je posledica odobrenega projekta MJU



2. PRIHODKI skladi, ustanove	106.792	125	108.000	127.035	119	84.500	84.500
javna dela	732,00		8.000	10.633		10500	
zdravstveni regres	25.242,03		25.000	26.808		27000	
pomežik fiho	15.454,10		15.000	18.487		18500	
zpms hum.pomoč	6.187,00		7.000	5.821		6500	
botrstvo	14.332,09		14.500	8.325		0	
zpms program	5.395,00		5.000	12.545		9000	
ACF/CNVOS	29.250,00		27.000	38.250		9000	
NVO Stičišče MJU PRO-NET	8.839,42		5.500	5.425		0	
sklad Športnik sem	500,00		500	600,95		1000	
sklad Glasbenik sem						3000	
sklad Dominik P.	860,51		500	139,59		0	

*višji prihodki od planiranih so posledica višjih prihodkov v programu ACF in višjih prihodkov za programe ZPMS

3. DONACIJE	4.910	81	5.000	12.339	251	11.000	11.000
donacije fizičnih oseb	920		1.000	1.943		500	
donacije pravnih oseb	3.900		4.000	9.737		10000	
donacije BONI	90			660		500	

*prihodki od pravnih oseb višji iz namenskih donacij za praznovanje 70 letnice društva

4. PRODAJA STORITEV	34.451	139	32.500	33.059	96	34.000	34.000
prodaja storitev	22.080,68		20.000	20.573		21500	
prispevki uporabnikov hribi				3.385		3500	
prispevki uporabnikov morje	12.275,00		12.300	8.478		8500	
zamaški	95,48		200	622,49		500	

*prihodki od prodaje storitev so v mejah planiranih



5. DRUGO		2.069	132	2.000	1.294	63	1.500	1.500
članarina	135,00			15		200		
prevrednoteni				13,6		0		
odpis						0		
prihodki 1% dohodine	1.204,73			1179,6		1300		
prodaja os				100		0		
refundacija plače ZZS	729,06					0		
IZRAVNAVE				0,81		0		
SKUPAJ od 1. do 5.		187.826	108	198.500	242.037	129	214.000	214.000



	realizacija 1.1. - 31.12.22	IND 2021/22	PLAN 2023	REALIZACIJA 2023	INDEKS 2022/23	PLAN 2024	PLAN 2025
II. ODHODKI							
1. STROŠKI DELA	67.996	95	80.000	113.329	166	80.000	80.000
stroški dela (II.bruto in dodatki)	37.761,87			82.156			
drugi stroški dela				944			
podj.pogodbe projekti	21.104,36			20823,21			
nadom. za prostov.delo	9.129,30			9406			
* bistveno so povečani stroški dela za zaposlene (zaposlitev na Javnih delih za polni delovni čas, polovična zaposlitev na ACF, polovična zaposlitev Trenta, polna (7 mesecev) zaposlitev na projektu prostovoljstva)							
2. STROŠKI MATERIALA	30.215	111	31.000	44.555	147	48.000	48.000
dedek Mraz	8.483,15			7667,36			
str.gorivaT	4.276,65			3981,47			
str.el.energ.	3.046,78			2827,26			
str.mat.za program	1.292,16			1771,49			
drobni inventarT	244,24			987,99			
str.prehraneT	12.872,36			25220,98			
pis.material				804,46			
odpis DI				752,58			
čistila,drugi stroški				541,72			
* vidno so povečani stroški prehrane za tabore in zdravstvena letovanja v Trenti (povečan je bil tudi obseg oz. število letovanj)							



3. STROŠKI STORITEV	57.642,00	125,00	61.500	58.445	101	75.000	75.000
bivanje/letovanje	28.556,47			32020,05			
avtobusni prevozi	10.065,33			9370,03			
rač.,bančni str.	4.109,82			1662,29			
ptt, IKT stroški	2.750,16			1963,86			
vzdrževanje T., društvo	911,30			1331,1			
program	2.353,78			3520,34			
vzd.vozila	1.538,00			1389,46			
zav.odg., zdr.pregl.	607,46			1119,02			
tisk, promocija	2.389,60			3237,79			
pranje T	2.856,57			2831,37			
Kapjica Soče-vazica	1.504,00						
*stroški storitev se bistveno niso povečali; tudi iskanje najugodnejših ponudnikov storitev (avtobusni prevozi, vzdrževanje ipd.) je pripomoglo k racionalni porabi sredstev, namenjenih za izvajanje programa							
4. DRUGO	26.335	104	26.000	22.925	87	11.000	11.000
Amortizacija	2.467,62			2539,48			
ind.pomoč HP	6.187,00			5511,72			
ind.pomoč HS	785,09			784			
BOTRSTVO	14.332,09			8238,2			
Sklad Dominik P.	901,62			799,38			
Sklad Športnik sem	500,00			700,95			
donacije boni				660			
takse,član	1.182,06			370,98			
prev.posl.odh.				604,87			
finan.odh.				534,83			
dotacija ZDR Ajd.				1080			
donacija Nočna izmena				1082,5			
ostali str.				18,25			
SKUPAJ OD 1. DO 4.	182.188,50	107	198.500	239.255	131	214.000	214.000
	5.638			2.782			



POJASNILA K FINANČNEMU RAZULTATU POSLOVANJA MDPM za Goriško v letu 2023

*končni rezultat finančnega poslovanja društva je pozitiven. Presežek prihodkov nad odhodki znaša 2.782,00 €.

* v skladu z zavezami, ki jih prinaša status humanitarne organizacije, smo dolžni sprejeti dvoletni finančni načrt; predlog je pripravljen na podlagi (dokaj) predvidljivih virov financiranja in ne upošteva prijavljenih projektov, kjer rezultati še niso znani.

Splošno pojasnilo k prihodkom in odhodkom:

Prihodki in odhodki so bistveno višji od planiranih in ob upoštevanju obrazložitvev tudi realni. Plan prihodkov in odhodkov za leti 2024 in 2025 je nižji od realizacije v letu 2023 in temelji na trenutno zagotovljenih virih prihodkov za leto 2024.

Splošno pojasnilo k bilanci stanja na dan 31.12.2023:

Stanje denarnih sredstev na računu društva na dan 31.12.2023 je bilo 50.577,24€.

Odprte **terjatve društva do pravnih oseb** na dan 31.12.2023 so skupaj znašale 3.118,43€ in so do dne 27.2.2024 v celoti poravnane. **Terjatve društva do fizičnih oseb** (prispevki uporabnikov) so na dan 31.12.2023 znašale skupaj 169,11€ in so bile do dne 27.2.2024 poravnane v skupni višini 169,11€.

Odprte, še **neporavnane obveznosti društva do zaposlenih** (plače in podjemne pogodbe) so per 31.12.2023 znašale 7.328,63€ in so bile **v celoti poravnane** v skladu z zakonom v mesecu januarju 2024.

Vse **obveznosti do dobaviteljev iz leta 2023** (december) so bile **v celoti poravnane** v mesecu januarju 2024 v skupni višini 1.460,66€, Vse obveznosti do fizičnih oseb (otrok) iz naslova Botrstvo so poravnane oz. neporabljeni sredstva vrnjena na račun ZPM LJ. Moste, obveznosti do fizičnih oseb (starši) iz naslova Humanitarne pomoči se poravnavajo v skladu z namensko porabo in v dogovoru z doniranci.

Pojasnilo k stanju sredstev na transakcijskem računu društva: na dan 27.2.2024 je stanje 33.282,34 € . Prenos v leto 2024 znaša skupaj 32.687,04 € (20.000 € sklad Kapljica Soče, 1440 € sklad Polna šolska torba, 2027,12 € sklad Glasbenik sem in 9.219,92 € Projekt Prostovoljstvo). Likvidnost društva ni vprašljiva. Do prilivov iz javnih razpisov in iz drugih virov lahko koristimo odobren limit banke v višini 5.000,00 €.

Poročilo na podlagi računovodskih listin pripravili računovodja Urška Čarman in predsednica Iva Devetak.



3. PROGRAM DELA MDPM za Goriško za leti 2024 in 2025

Nova Gorica 20. februar 2024

Pripravila

Iva Devetak, predsednica

Dokument potrjen na redni seji skupščine MDPM za Goriško, 27. marca 2024



Vsebina

G. Uvod

H. Delovanje društva

I. Temeljne usmeritve za delo

J. Akcijski načrt

Uporabljene kratice:

Društvo – Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško
ZPM – Zveza prijateljev mladine
DC3 – Družinski center Trojka
ZPMS – Zveza prijateljev mladine Slovenije
JR – javni razpisi
MONG – Mestna občina Nova Gorica
ZRSZ – Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje
JD – Javna dela
UDM – Usposabljanje na delovnem mestu
DP – Delovni preizkus
MDDSZ – Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti
ZZZS – Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije
MZZ – Ministrstvo za zunanje zadeve
MIZŠ – Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
UE – Upravna enota
ACF – Active citizens found
PREMIK – Premik – premik k zdravju, projekt, ki ga je sofinanciralo MZ
MZ – Ministrstvo za zdravje
MJU – Ministrstvo za javno upravo
CNVOS – Zavod za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij

I. PODLAGA ZA DELOVANJE

Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško deluje pod tem imenom od leta 2001 in je pravni in programski naslednik Zveze prijateljev mladine Nova Gorica, ki od ustanovitve (1952-1953?) prvih društev v Šempetru, v Braniku, v Desklah, ki so bila združena v Okrajno ZPM Nova Gorica, od leta 1962 do leta 2000 Občinska ZPM Nova Gorica, vseskozi na območju ožje goriške regije. V drugi polovici petdesetih let 20. stoletja, v času okrajev, je bila Okrajna ZPM Nova Gorica tudi regijski povezovalac društev prijateljev mladine v celotni severnoprimerški regiji.

Društvo je nevladna, nepolitična, samostojna, humanitarna, prostovoljska in nepridobitna pravna oseba zasebnega prava, ki deluje v javnem interesu otrok, mladostnikov in njihovih družin v goriških občinah: Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Kanal ob Soči, Občina Miren-Kostanjevica, Občina Renče-Vogrsko in Občina Šempeter-Vrtojba ter širše v regiji in v državi.

Zaradi uresničevanja ciljev in nalog, ki so skupnega pomena, je društvo kot soustanovitelj še vedno član Zveze prijateljev mladine Slovenije.

Društvo je pravna oseba zasebnega prava s pravicami, odgovornostmi in obveznostmi, ki jih določa Statut društva, usklajen z določili Zakona o društvih (Uradni list RS št. 61/06), s pravnim redom RS in z določili Statuta ZPMS.

Društvo je vpisano v register društev pri UE Nova Gorica pod zaporedno številko: 475

Društvo ima status v javnem interesu na področju družinske politike in status humanitarne organizacije. Oba statusa je društvu podelilo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v letu 2020.

V Statutu opredeljeni temeljni namen in cilji društva:

7. člen

Temeljni namen društva je, da bo s svojim delovanjem in zagotavljanjem zadostnih finančnih sredstev učinkovito podpiralo svoje družbeno odgovorne programe, ki dvigujejo kakovosti življenja otrok, mladostnikov in družin, rešujejo in lajšajo socialne stiske in težave ter zastopajo in uveljavljajo njihove interese in potrebe ter ščitijo njihove pravice v skladu z Ustavo Republike Slovenije, Deklaracijo o človekovih pravicah, Konvencijo o otrokovih pravicah ter drugimi dokumenti, ki zadevajo otroke, mladostnike in družino.

8. člen (cilji)

Primarni cilj je učinkovito razvijati, izvajati ter zagotavljati širjenja znanja društva, vzporedno ustvarjati in odpirati še druge priložnosti svojega poslanstva, vizije in razvoja:



- redno vzdrževati in nadgrajevati mrežo strokovnih sodelavcev in strokovnih institucij,
- ohranjati odprtost povezovanja, sodelovanja in izmenjevanja izkušenj s članicami nacionalne organizacije, z drugimi sorodnimi nevladnimi in vladnimi organizacijami, lokalnimi akcijskimi skupinami in drugimi ustanovami ter posamezniki,
- slediti domači in evropski zakonodaji o pravicah otrok, mladostnikov in družin ter upoštevati nove smernice,
- ohranjati visoko strokovnost in odgovornost izvajanja svojih programov in projektov,
- ponovno uveljavljati vrednote,
- graditi na družbeno odgovornih programih za otroke, mlade in družino, ki posledično bogatijo širšo družbo.
- prepoznovati in odpraviti čim več ovir, ki družinam, otrokom in mladostnikom iz ranljivih skupin onemogočajo ali otežujejo njihovo socialno vključenost,
- spodbujati razvoj prostovoljstva med mladimi, ki krepi osebno rast in medsebojno solidarnost, zagotavlja družbeno povezanost in mlademu posamezniku pogosto olajša vstop na trg dela.

II. KADRI

Za sprejemanje in načrtovanje izvajanja programa društva so zadolženi organi društva:

7. Predsednik/ca, dva podpredsednika in 6 članov Upravnega odbora
8. Nadzornega odbora
9. Častno razsodišče
10. Komisija za humanitarna vprašanja

Za konkretno izvajanje programa in potrjenih projektov so zadolženi zaposleni na društvu. V skladu z terminskim planom in potrjenimi načrti sodelujejo tudi zunanji strokovni sodelavci in prostovoljci.

Finančni viri za stroške dela zaposlenih v letu 2024 so zagotovljeni. Ob dobrem in racionalnem poslovanju v letu 2024, in vsaj enem pridobljenem novem projektu, lahko zaposleni nadaljujejo tudi v letu 2025.



III. PARTNERJI

Še naprej potrebno krepiti sodelovanje z obstoječimi partnerji in po potrebi sodelovati z novimi.

- Osnovne šole in vrtci v goriških občinah ter v Občini Bovec
- Gimnazija Nova Gorica
- Šolski center Nova Gorica
- Zdravstveni dom Nova Gorica
- Center za socialno delo Severna Primorska
- Zavod RS za šolstvo, OE Nova Gorica
- NIJZ PE Nova Gorica
- Rdeči križ Nova Gorica
- Karitas Nova Gorica
- MDPM Ajdovščina
- Bit Planota
- Društvo PO-MOČ

IV. BOLJŠA PREPOZNAVANOST ORGANIZACIJE

Naši predstavniki v organih ZPM Slovenije:

1. Upravni odbor ZPM Slovenije
2. Nacionalni odbor za prosti čas in letovanja pri ZPMS
3. Nacionalni odbor za otrokove pravice pri ZPMS
4. Častno razsodišče pri ZPMS



Smo člani organizacij, združenj in delovnih teles:

1. Mreža za otrokove pravice Slovenije
2. Center za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij Slovenije
3. Slovenska filantropija
4. Združenje humanitarnih organizacij Slovenije
5. Las Dolina Soče
6. Las v objemu sonca
7. Razvojni svet Severno primorske (Goriške razvojne) regije
8. Svet nevladnih organizacij v Severno primorski regiji
9. Županova delovna skupina za socialna vprašanja v Mestni občini Nova Gorica
10. Društvo PO-MOČ

Imamo predsednico Odbora za podelitev nagrad in priznanj Republike Slovenije na področju prostovoljstva

Imamo podpredsednico Razvojnega sveta Severno primorske (Goriške statistične) regije

Imamo laično sodelavko pri izvajanju DPM v okviru programa Varuha človekovih pravic RS

V. TEMELJNE USMERITVE ZA DELO v letu 2024 in v letu 2025

1. Programsko in vsebinsko prenovljena organizacija, z okrepljenim zagovorništvom na področju otrokovih pravic in programi vzgoje za aktivno državljanstvo
 - o Nadaljevanje taborov o otroški participaciji v Trenti ter izvajanje mesečnih Klepetalnic v živo s kompetentnimi gosti s področja otrokovih pravic, lokalne samouprave in zagovorništva (kaj je bilo prej, kaj je bilo zdaj)
 - o Izvedba kampanije 'participatorni proračun' med srednješolci
 - o aktivno sodelovanje v Mreži za otrokove pravice, kjer imamo svojo predstavnico v upravnem organu mreže
 - o sodelovanje na najmanj eni seji Občinskega ali Mestnega sveta s predstavitvijo ene od otrokovih pravic, ki najbolj zadevajo lokalno skupnost (otroci s posebnimi potrebami, prostočasne aktivnosti, počitniško varstvo, revščina in socialna izključenost, migranti in begunci, ipd.)
 - o sklenitev partnerskih sporazumov z lokalnimi mediji (Radio Robin, Radio Koper, studio Nova Gorica, Primorske Novice, Goriška, Utrip)

- o redne objave v medijih lokalnih skupnosti – razen MONG, ki nima lokalnega časopisa
- o nova spletna stran, nova celostna podoba in nova spletna omrežja, še posebej tista, kjer je dosegljiva ciljna skupina mladostnikov in dijakov

2. Učinkovitejši humanitarni program

- o načrtno spremljanje družine, ki zaprosi za humanitarno pomoč v obliki poplačil položnic:
 - spremljanje družine z več vidikov, da ugotovimo, kje ima problem in najdemo primerno rešitev v obliki svetovanja, brezplačne pravne pomoči, storitve (pomoč pri preseljevanju, pri iskanju pohištva, prevozih...), donacije (finančne ali materialne), usmerjanje k trajnostnim oblikam bivanja (pametna poraba energije, ravnanje s hrano), usmerjanje k zdravemu načinu življenja (gibanje, zdrava hrana itd) ... – 3 družine letno – finančni načrt, spremljanje porabe

3. Projekti in zagovorništvo

- o Dosledno, kakovostno in po terminskem načrtu zasnovano izvajanje sofinanciranih projektov **DOBER DAN ZDRAVJE, RAZVOJ PROSTOVOLJSTVA** in **ACF** (potreben je natančen letni delovni načrt, ki ga zaposleni, skupaj s skrbniki posameznega projekta in s predsednico, ob upoštevanju že izvedenih aktivnosti v prvem trimesečju, izdelajo najkasneje do konca meseca aprila 2024 oz. 2025)
- o Nadaljevati aktivnosti v zvezi s pobudo za ustanovitev Strokovnega centra.
- o Aktivno sodelovati pri sprejemanju oz. spreminjanju zdravstvene zakonodaje za upoštevanje naše pobude v zvezi s sofinanciranjem zdravstvenih letovanj za otroke s posebnimi potrebami.
- o Aktivno sodelovati pri sprejemanju Strategije razvoja Centrov za socialno delo in Strategije razvoja prostovoljstva v Sloveniji.
- o Aktivno sodelovati z lokalnimi skupnostmi in s skrbniki za izvajanje Regijskega razvojnega programa z namenom realizacije Svetovalnega centra za otroke in mladostnike v regiji.
- o Klub vzgojiteljev animatorjev – KVA združuje prostovoljce in strokovne delavce, ki izvajajo prostočasne aktivnosti za otroke in mladostnike v času vseh šolskih počitnic.

Pri načrtovanju izobraževanj nujno upoštevati zaključke evalvacije iz leta 2023. Sprejeti pravila obnašanja otrok in pedagoškega tima na letovanjih in taborih, oblikovati pedagoške time za posamezna letovanja vsaj 2 meseca pred izvedbo in z najmanj tremi predhodnimi delovnimi srečanji.



- Humanitarni program - povečana aktivnost v povezavi z begunci in ekonomskimi migranti – vključevanje v učenje slovenščine in neformalna srečanja ter po potrebi nudenje humanitarne pomoči.

Še večjo pozornost nameniti celostni obravnavi mladih družin v stiski, s posebnim poudarkom na enostarševske družine in na pojav vse številčnejših odvzemov otrok iz družine – strokovni posveti, analize....

- Vsebine projekta Dober dan zdravje ponuditi ranljivim skupinam izven urbanih središč, poseben poudarek nameniti izboljšanju zdravja in osveščanja o zdravju in socialnem varstvu.
- Spremljati in se odzivati na dogodke ali ravnanja, ki zadevajo mladoletne otroke in/ali njihove družine.
- Vselej ravnati v skladu z vrednotami in poslanstvom društva.



VI. AKCIJSKI NAČRT DELA 2024 in 2025

Program	Vsebina	Termin
I. DRUŽINSKI CENTER TROJKA		
Neformalno druženje	Ciljnim skupinam je na voljo prostor za neformalno druženje, na voljo je tudi material za ustvarjanje, družabne igre, športni rekviziti	Vse leto*
Izobraževalne in praktične delavnice na temo odzivnega in senzibilnega starševstva	Najmanj dve delavnici na to temo na mesec, ločeno ali skupaj za starše in otroke	Vse leto*
Izvajanje počitniških aktivnosti za otroke in občasnno varstvo otrok	Med šolskim letom ponedeljčice, v času počitnic enotedenska dopoldanska druženja, varstvo po potrebi	Vse leto*
Krepitev socialne vključenosti socialno in materialno ogroženih družin	Najmanj dve delavnici na to temo na mesec, oblikovanje neformalne skupine staršev, ekonomskih migrantov	Vse leto*
Igrača.5	Igralnica za predšolske otroke s spremstvom	Sreda, četrtek, petek
	Izposoja dobrih igrač	Vsak ponedeljek
Ponedeljčice	Ustvarjalnice za otroke in starše	Med šolskim letom
Humanitarni program	Brezplačna pravna pomoč	Vsak prvi petek v mesecu
	Informacije o nudenju brezplačne pravne pomoči in o	Vsak ponedeljek



	nudenju denarne in materialne pomoči	
	Sprejemanje vlog in nudenje denarnih in materialnih pomoči	Vse leto*
Podporna skupina za enostarševske družine	Mesečna srečanja na izkustvenih oz./ali izobraževalnih delavnicah za enostarševske družine s šoloobveznimi ali predšolskimi otroki	vse leto*
Podporna skupina za starše z otroki z redkimi kroničnimi boleznimi	Mesečna srečanja na izkustvenih oz./ali izobraževalnih delavnicah za družine z otroki, ki so zboleli za redke kronične bolezni	Vse leto*
II. LETOVANJA IN TABORI		
Zdravstveno letovanje otrok	Pridobivanje kapacitet in prijava na JR	Januar
	Dogovor o sodelovanju z Zdravstvenim domom	februar
	Aktivnosti za pobudo Pomežik soncu	Marec, april, maj, junij
	Izobraževanje vzgojiteljev	April, maj
	Objava razpisa za letovanja in sprejemanje prijav	April, maj, junij
	Izvedba letovanj	Junij, julij, avgust
	Evalvacija in poročila	september
Tabori znanja	Izbor vsebin	Februar
	Objava razpisa	Marec
	Izvedba in evalvacija	Poletne počitnice



III. ZELENi NAHRBTNIK		
Zeleni nahrbtnik	Predaje po vrtcih	Januar - maj
	Zaključna prireditev	25. maj, Nova Gorica
	Evalvacija in program za šolsko leto 2015-2016	Oktober
IV. DOM TRIGLAVSKA ROŽA		
Program za otroke	Urejanje dokumentacije za dom v Trenti – požarna varnost, hasap, pregled instalacije za CK in vod. inst.	Jan - marec
	Tematske vsebine za predšolske otroke in učence v I. triadi OŠ	Jan - april
	Tematske vsebine za drugo in tretjo triado OŠ in srednje šole	April - maj
	Tematske vsebine med poletnimi počitnicami	April - maj
	Dogodek s šolarji iz zamejstva v FJK	september
Program za družine	Tematske vsebine za družine s šoloobveznimi otroki	Maj - julij
Program za druge NVO	Promocija in dogovori	Vse leto
Kapljica Soče	Promocija in prodaja priponk	Vse leto
Vzdrževanje in opremljanje	Zaščita lesenega notranjega pohištva, zunanje igrišče	Maj – oktober



V. KOORDINACIJA NACIONALNIH PROGRAMOV ZPM SLOVENIJE		
Bralna značka	Nagradni izlet za zlate značkarje	31. maj
	Delovno srečanje mentorjev BZ	Oktober – nov.
Evropa v šoli	Razpis in prijave	Januar
	Zaključek natečaja, oddaja nalog, zaključna prireditev	Februar, maj
Otroški parlament	Šolski in občinski OP	Februar
	Regijski parlament	Marec
	Republiški OP	april
	Seminar za mentorje OP	september
	Delovno srečanje z mentorji in predsedniki OP	Teden otroka
	Izobraževanje za mlade parlamentarce/ke Trenta	oktober
VI. DEDEK MRAZ		
Novoletna obdaritev z dedkom Mrzom v občinah Brda, Kanal ob Soči, Miren-Kostanjevica, Renče-Vogrsko in Šempeter-Vrtojba	Podpis pogodb z občinami za financiranje novoletne obdaritve predšolskih otrok in učencev v prvi triadi OŠ	Januar - maj
	Izbira novoletnih daril za obdaritev predšolskih otrok in učencev v prvi triadi	Oktober
	Novoletna obdaritev	December



VII. JAVNI RAZPISI		
	Zavod RS za zaposlovanje – javna dela	December, januar
	Ministrstvo za zdravje	Januar, februar
	Regijski razvojni center/Ministrstvo za družino Družinski center/koordinacija/evropska sredstva	Avgust - december
	Goriške občine – program in novoletna obdaritev	Januar - maj
VIII. RAZPISI ZPMS		
	Pomežik soncu in Fiho	April
	Zimovanja, jesenovanja	oktober
	Individualna humanitarna pomoč	stalno
IX. DELOVANJE ORGANOV DRUŠTVA		
	Skupščina	marec
	Upravni odbor	Jan., maj, sept., dec.
	Nadzorni odbor	Marec, oktober
	Častno razsodišče in delovne skupine	Po potrebi
	Sodelovanje v organih ZPM Slovenije	V skladu imenovanji
	Sodelovanje v organih in delovnih skupinah pri drugih subjektih	V skladu z imenovanji



X. PROJEKTI		
DOBER DAN ZDRAVJE	V skladu z razpisno prijavo	Vse leto*
RAZVOJ PROSTOVOLJSTVA	V skladu z razpisno prijavo	Vse leto*
ACF	V skladu s sprejeto strategijo	Vse leto*
XI. TRANSPARENTNOST IN INFORMIRANJE JAVNOSTI		
e-novičnik	Mesečne novičke	Vse leto*
Spletna stran	Tedensko urejanje	Vse leto*
Fb	Sprotna objava vseh dogodkov, novic, pozivov	Vse leto*
Poročila	Objava poslovnega poročila na spletni strani	
Prostovoljci	Vodenje evidence števila prostovoljcev in opravljenih prostovoljnih ur	Vse leto*
Uporabniki	Po e pošti, z letaki, z ustnim obveščanjem o vseh dogodkih, ki zadevajo posamezno ciljno skupino, vodenje evidenc na dogodkih prostočasnih aktivnostih in/ali izobraževalnih	V skladu s programom
Donatorji in podporniki	Objava logotipov in donatorskih dogodkov	Ob dogodkih
Člani	obveščanje, članarina, prostovoljstvo	Vse leto

*pomeni leto 2024 in 2025